

## 苏州瑞可达连接系统股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号：2024-020

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称 及人员姓名	万家基金 陈飞达；华泰证券 张宇 汤仕嵩；长城基金 杨维维；中邮证券 周晴；景顺长城 曹雅倩 张雪薇 詹成 刘力思；摩根士丹利基金 李子扬、陈修竹、蔡龔；国信证券 张大为；久盈基金 王德彬 俞朕飞；开源证券 李琦；招商证券 董瑞斌；光大证券 朱宇澍；博时基金 张健；民生证券 王琪、宋晓东；财通基金 金梓才 袁泽强；兴业证券 代小笛；华泰证券 王兴；招商证券 梁程加 刘浩天 李哲瀚 孙嘉擎 朱彦霖；易方达 李凌霄 周洋 武阳 杨嘉文 黄蕴藉 姚欢宸；汇添富 朱凌昊 林淦 夏正安 赵鹏程 詹杰 郑乐凯 夏德婕 钱诗翔 黄耀锋 左剑 李超 胡昕炜 樊勇 李灵毓 马磊 花秀宁 陈潇扬；广发证券 杨佩莹；海通证券 余伟民 夏凡；宏利基金 徐雨楠；建信基金 左远明；银华基金 方新一；华宝基金 强超廷；兴业基金 刘体劲 肖滨；永赢基金 任桀 陈思远；中庚基金 谢钊懿；东方红资产 张明宇；西部证券 陈彤；国投创业 荆晋南；国投证券 马良盛晓君；国泰基金 孙家旭；农银汇理基金 张璋；湖南轻盐创投 韩捷；中邮证券 吴文吉 翟一梦；中邮基金 周楠。
时间	2024年12月
地点	公司会议室（及电话会议系统接入）

<p>接待人员姓名</p>	<p><b>董事会秘书</b> 马剑</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p>一、 公司介绍</p> <p>苏州瑞可达连接系统股份有限公司是专业从事连接器产品的研发、生产、销售和服务的国家专精特新“小巨人”企业。自设立伊始，公司始终以连接器产品为核心，持续技术开发迭代，坚持客户需求导向，具备包含连接器、组件和模块的完整产品链供应能力，公司是同时具备光、电、微波、高速数据、流体连接器产品研发和生产能力的企业之一。</p> <p>在新能源汽车领域，经过多年的技术创新和市场拓展，公司成功实现了国内外知名汽车整车企业和汽车电子系统集成商的供货资质并批量供货。</p> <p>在储能连接器领域，公司的储能合作主要围绕商用储能和家用储能两个领域展开；在商用储能方面公司与国内储能领域的多家客户展开合作。家用储能项目目前主要针对国外客户，提供家用光储充系统的控制柜组件。</p> <p>在通信连接器领域，公司研发了 5G 系统 MASSIVE MIMO 板对板射频盲插连接器、无线基站的光电模块集成连接器等多款新型连接器，在 5G 网络建设中赢得先机，成功实现全球主要通信设备制造商和通信系统制造商的配套。</p> <p>在工业及其他领域，车钩连接器、重载连接器、工业连接器、医疗连接器主要应用于轨道交通、机车空调、风能、光伏、电力、机器人、医疗器械等行业。</p> <p>二、 问答环节</p> <p>Q: 公司募投项目和飞泰电子最新经营情况？</p> <p>A: 四川绵阳工厂 IPO 募投项目已经全面投产，苏州第二工厂因基础建设前置审批程序的进度较原预期时间有所延后，项目达到预定可使用状态日期延期至 2025 年 9 月，苏州第二工厂正在加快推进项目建设，目前已经进入装修阶段。泰州工厂一期已全面投产。</p>

Q：公司如何看待铜缆高速连接器的应用？公司是否有相关产品？

A：随着 AI 算力等技术的不断发展，市场对高速铜缆连接器的需求增大，公司是能同时提供光、电、微波、高速数据、流体连接的综合解决方案的优质供应商，公司已逐步开发了应用于 AI 与数据中心领域的 SFP+、CAGE 系列，高速板对板连接器、高速 I/O 连接器，AEC 系列产品，目前相关项目正在推进中。

Q：公司国内、海外产能及产能利用率情况？海外工作和客户的最新进展？

A：公司目前国内产能充足，公司未来会形成国内苏州本部、四川绵阳及江苏泰州三个主要生产基地。国外美国和墨西哥工厂现在均处于产能逐步上升阶段。美国工厂前三季度继续实现盈利，墨西哥工厂继续亏损，墨西哥工厂主要是受美国 T 公司的产能限制，海外工厂整体实现了盈利。近几年公司国内外产能的布局和提升正按计划稳步推进，未来公司发展壮大，不会受产能制约。公司后续也会有更多合资品牌车厂、海外品牌车厂以及储能等新老客户新项目量产，对于这些新增的项目现有产能可以覆盖。从长期来看，随着海外工厂的逐渐达产，海外客户的项目进展及超过预期，公司海外市场收入占比将会持续提升。

Q：四季度公司毛利率相比三季度单季度比较的情况？2024 全年收入和净利率预测的情况？

A：上半年原材料处于周期性的涨价阶段，毛利率确实有一定的压力。随着铜价的回落，三季度公司的成本压力有所缓解，毛利率也有所回升，四季度也会保持相对稳定的状态。公

	<p>司未来会不断加强在连接器应用领域的研发和海外市场的拓展，维持毛利率在一定区间的合理水平。从三季度来看，公司今年到三季度已经实现了去年全年的营业收入，利润也有所增长，全年收入和利润会保持整体增长的态势。</p> <p>Q: 如何看待连接器行业发展前景？公司未来的发展重点是哪些方面？</p> <p>A: 连接器行业是随着工业化进程的不断推进而发展起来的，其需求也一直稳步上升，保持增长，尤其中国地区不断的技术迭代和需求规模增长，使得连接器具有广阔的市场前景。公司也将不断加大研发投入，未来的发展重点：第一是围绕 AI 和通信 6G 展开相关产品的预研，为客户提供解决方案，第二是在新能源领域围绕客户新车型展开研发，第三是围绕汽车“智能化”连接系统综合解决方案的车载高速产品的深入拓展；第四，其他在机器人、医疗等领域进行前瞻性的研究。公司将聚焦新能源汽车及储能、通信、工业轨道交通、医疗等领域，实现连接系统行业全球领先者的愿景！</p>
<p>附件清单(如有)</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2025年1月03日</p>